



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

学员报名人数少, 驾校前期投资多

全市仅俩驾校接收C2证学员



▶学员在场地考取驾照, 本报记者 李岩松 摄

本报济宁4月9日讯(记者 姬生辉) 市民刘女士想报考C2驾照, 她咨询后发现, 很多驾校不接收C2驾照的学员。9日, 记者从济宁市交警支队车管所了解到, 全市仅有两所驾校接收C2驾照的培训。

今年春节后, 32岁的刘女士打算学习开车, 考C1驾照需要掌握离合器的操作, 自认为比较复杂的刘女士最终决定考取C2驾照。“C2证的考试用车是自动挡, 只要掌握好油门就可以, 不用担心熄火。”刘女士说, 她拨打了济宁城区多个驾校的报名电话, 结果很多驾校都不接收C2驾照的学员。无奈之下, 刘女士在一所驾校报考了C1证。

9日, 记者拨打了城区三所驾校的

报名电话, “我们驾校是以C1证为起点的, 报名学习C2证的学员太少了。”一驾校的工作人员告诉记者, C1证考出来后, 不仅能够驾驶手动挡汽车还可驾驶自动挡汽车, 但持有C2证只能驾驶自动挡汽车, “考C2证完全没有什么必要。”

另一所驾校的相关负责人告诉记者, 招收C2证的学员, 前期投入资金太多, 但市场收益相对较小。“C2证学员需要专用的自动挡训练车, 只有购买五辆车以上才能达到培训资质, 光购买车辆一项的花费就需要30多万元。”该负责人说, 据他们统计, 每年拨打报名热线打算报考C2证的仅有10多人, 真正能缴费学习的几乎没有。“除了购买训练车, 还要安排专职

的教练员, 这都是额外的支出。

济宁顺达驾校的一名工作人员说, 他们接收C2证学员的培训, 学车费用为3260元, 相比C1证的2960元, 高出了300元的费用。“C2证虽然学习和考试较为简单, 但学习的成本丝毫不亚于C1证, 考虑到综合开支, 我们制订了这种学费。”该工作人员直言, 目前报名学习C2车型的学员非常少。

济宁市交警支队车管所一负责人告诉记者, 目前车管所共有26辆考试用车, 其中包括两辆自动挡车辆。“学员如果打算考取C2证, 考试完全没有问题。”该负责人说, 目前济宁市仅有通达驾校和北城驾校接收C2证学员的培训。

不明禽畜产品 将一查到底

本报济宁4月9日讯(记者 李倩 通讯员 魏长彬) 上海、江苏、浙江等部分省份连续出现多例人感染H7N9禽流感病例, 引起社会关注。9日, 记者从济宁市食品药品监督管理局获悉, 该局发布了餐饮服务环节食品安全预警, 并有针对性地加强重点环节的检查, 严禁采购和使用病死禽畜或来源不明的禽畜, 对不能追溯来源的禽畜产品将一查到底。

在餐饮服务环节, 将重点检查餐饮单位索证索票、台账记录和进货查验相关资料是否齐全, 严禁采购和使用病死禽畜或来源不明的禽畜, 对不能追溯来源的禽畜产品将一查到底。同时, 要求餐饮服

务单位生肉与熟肉或者即食食品分开, 生熟食品不应使用同一砧板及刀具, 禁止交叉存放、混合加工, 以免造成交叉污染。需要熟制加工的食品要烧熟煮透, 尤其是肉类和蛋类, 加工制作时食品的中心温度不得低于70摄氏度以杀灭病毒。

济宁市食品药品监督管理局提醒, 市民要增强自我保护意识, 外出就餐时应选择有餐饮服务许可的单位, 发现餐馆销售供不符合要求的食品, 可以拨打12331投诉举报。此外, 还将加强药品零售批发企业的监管力度, 严防有人趁机大肆渲染售卖预防治疗禽流感的药品, 确保市民饮食用药安全。

金乡工商 严查食品“生日”

本报济宁4月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 杜修镇) 近日, 金乡县工商局对辖区内的市场进行了检查, 此次检查的重点是食品的销售领域。检查发现, 在查处的问题食品中, 不少食品的生产日期标示不清, 有的甚至在包装箱上找不到生产日期。

工商执法人员对一家超市检查时发现, 23箱某品牌八宝粥在外包装箱上没有生产日期。消费者只有购买后, 打开包装才能看到里边每一罐上标注的生产日期。在不打开包装箱, 看不到生产日期的情况下, 很容易造成消费者购买到过期食品或者过期食品。

工商执法人员还发现, 一品牌甜酱的生产日期只是用机器轻轻地压在包装

袋的边缘, 没有按要求明显标示清楚, 执法人员费了一番周折才看清楚生产日期。更有甚者, 一食品批发部卖的100余袋小食品已过期了近两个月, 店主浑然不知, 仍摆放在那儿叫卖, 问其原因, 竟是生产日期太不清楚, 自己没注意到。

据了解, 本次检查活动重点针对食品销售领域, 共检查食品经营户105户, 对无照经营、超范围经营、台账不健全、销售“三无”、过期食品等11起违法行为进行了处罚, 查扣各类合格食品600余袋(盒)。执法人员介绍, 商家的这些行为都违反了《中华人民共和国食品安全法》的有关规定, 现已对经营方下达责令改正通知书, 查扣相关食品, 并给予相应行政处罚。

新买的短靴沾水后咋花了脸

原是购买了油蜡皮鞋, 这类皮鞋沾水后掉色

本报济宁4月9日讯(记者 庄子帆) 好好的皮鞋, 用湿布擦了一下, 竟然褪色了。这让市民刘女士百思不得其解, 她怀疑鞋子可能有质量问题。经济宁市纤检所检验, 原来刘女士的这双皮鞋是油蜡皮鞋, 沾水后会褪色。

最近商场靴类皮鞋开始打折, 刘女士感觉价格很合适, 就花300多块钱买了一双短靴。一次喝着牛奶时, 不小心将牛奶洒到了鞋上, 刘女士拿了一块湿布试图将鞋上的牛奶擦掉。但擦掉牛奶的同时, 刘女士发现湿布接触过的鞋面颜色变了, 一开始还以为是没擦干净, 就继续擦, 最后整个鞋面都变了颜色,

由原来的棕色变成了黄色。刘女士一看不对劲, 这才住了手。

这让刘女士很疑惑, 鞋子是在正规商店买的名牌鞋, 为什么会掉色, 是不是鞋子的质量有问题? 于是, 刘女士拿着褪了色的鞋, 来到济宁市纤维检验所检验。检验人员发现, 刘女士的鞋之所以用湿布擦拭之后会变成“花脸”, 并不是因为鞋子的质量问题, 而是因为这双鞋是一双油蜡皮鞋, 一旦沾上水或者是鞋油, 就会出现掉颜色的情况。

“油蜡皮鞋不同于一般的皮革鞋, 它的表面涂有一层蜡, 一旦接触液体, 就会出现掉色的情况。”济宁市

纤检所纺织品检验室主任翟庆军说, 每年都能接到不少类似的检验, 鞋子出了问题消费者都认为是质量问题, 有的消费者都不知道自己购买的油蜡皮质的鞋, 还有的消费者不知道后期如何护理, “鞋子一旦掉色, 再补色的话很麻烦, 而且补出来的颜色与之前的颜色可能不一致。”

翟庆军介绍, 油蜡皮鞋也很好打理, 用干净、干燥的棉布擦拭就行, 在平常穿的时候也要注意不要沾水。如果沾到水, 要立即用干布擦干。翟庆军提醒, 在购买鞋子时, 不妨向销售人员询问鞋子如何清理、保养, 以免对鞋子造成损伤。